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「学校評価に関するアンケート」の結果について 

 日ごとに春めいてまいりましたが，保護者のみなさまにおかれましては，お元気でご活躍

のこととお慶び申し上げます。日頃は，本校教育活動にご協力いただきましてありがとうご

ざいます。 

 さて，先日ご協力いただきました「学校評価に関するアンケート」の集計ができましたの

でお知らせいたします。この結果をもとに改善を図り，よりよい学校づくりに努めていきた

いと考えております。今後ともご支援ご協力のほど，よろしくお願いいたします。 
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【凡例】

33.8%

45.1%

14.1%
7.0%

１．お子さんは，自分の夢やめあ

てをもっている。

52.9%
34.3%

12.8%

２．お子さんは，学校生活が楽

しいと言っている。

21.2%

56.3%

15.5%

7.0%

３．お子さんは，早寝・早起きが

できている。

91.5%

4.5%4.0%

４．お子さんは，朝食を食べて

いる。

40.8%

47.9%

8.5%2.8%

５．お子さんは，場に応じたあい

さつや言葉づかいをしている。

14.1%

40.8%

35.2%

9.9%

６．お子さんは，身の回りの整

とんやそうじをしている。



 

 

 

 

 

64.8%

32.4%

2.8%

７．お子さんは，友だちを大切に

している。

59.2%

39.4%

1.4%

８．お子さんは，生命を大切にす

る心が育っている。

46.5%

52.1%

1.4%

９．お子さんは，社会のルールを

守ろうとする態度が育っている。

57.7%

42.3%

１０．お子さんは，差別やいじ

めをしない心が育っている。

26.8%

43.7%

23.9%

5.6%

１１．お子さんは，毎日家庭学習

をしている。

31.0%

50.7%

15.5%
2.8%

１２．お子さんは，自分の考え

や意見を伝える力が身について

いる。

22.5%

31.0%
28.2%

18.3%

１３．お子さんは，読書の習慣が

身についている。

39.4%

40.8%

15.5%
4.3%

１４．お子さんは，授業が楽し

く分かりやすいと言っている。

39.4%

38.0%

21.1%
1.5%

１５．お子さんは，学年に応じた

基礎学力が身についている。

53.5%

43.7%

2.8%

１６．学校（教員）は，お子さ

んの能力や努力を適正・公正に

評価している。



 

 

 

 

 

 

47.9%

45.1%

7.0%

１７．学校（教員）は，子ども

同士のトラブルや悩みなどに適

切な対応をしている。

59.2%

32.4%

7.0% 1.4%

１８．学校（教員）は，相談や

要望などに適切に対応してくれ

る。

21.4%

50.0%

24.3%

4.3%

１９．ご家庭で，学校からの文

書やホームページをよく見てい

る。

19.7%

67.6%

11.3% 1.4%

２０．学校のホームページの内

容は，充実している。

48.6%

48.6%

2.8%

２１．学校・学級・保健・給食の

「たより」や行事の際の文書など

から，教育活動のねらいや取り組

み，児童の様子がよくわかる。

47.1%

50.0%

2.9%

２２．学校は，交通安全や地

震・台風・不審者等への対応に

ついて，子どもへの指導ができ

ている。


